



Prolaz Otokara Keršovanija 1, 52000 PAZIN

Tel. 052 622-519 e-mail: info@vrtic-olgaban-pazin.hr OIB: 05017253133

ZAPISNIK

sa 25. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića "Olga Ban" Pazin održane u **utorak, 10.rujna 2024. s početkom u 16:15 sati u Matičnom vrtiću u Pazinu, ul. Prolaz O. Keršovanija 1**

Prisutni članovi Upravnog vijeća:

1. Edi Belac, predsjednik
2. Barbara Širol, članica
3. Emina Trošt, članica
4. Renata Demark, članica

Odsutna: Patricia Antolović

Ostali prisutni:

1. Doris Velan, ravnateljica
2. Ornela Radolović, voditeljica računovodstva
3. Gordana Trošt – Lanča, psihologinja, predsjednica Povjerenstva za upise
4. Gabrijela Krizmanić, tajnica i zapisničarka na sjednici

Sjednicu otvara predsjednik, g. Edi Belac, pozdravlja sve prisutne, utvrđuje da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka i predlaže dnevni red sjednice

DNEVNI RED:

1. Verifikacija Zapisnika s 24. sjednice Upravnog vijeća
2. Razmatranje i usvajanje I. izmjena i dopuna Financijskog plana za 2024. godinu
3. Razmatranje pristiglih prigovora i donošenje Odluke o konačnoj rang listi za upis u rani program Područnog vrtića u Sv. Petru u Šumi
4. Razmatranje pristiglih prijava i donošenje odluke po raspisanom natječaju za tri odgojiteljice na određeno vrijeme radi zamjene (m/ž)
5. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za dvije spremačice na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom (m/ž)
6. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za domara-ložača na neodređeno puno radno vrijeme (m/ž) – 1 izvršitelj
7. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za pomoćnike za djecu s teškoćama ili odgojiteljice na pola radnog vremena na rok do 31.8.2024. (m/ž) - 4 izvršitelja
8. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za pomoćike za djecu s teškoćama na puno radno vrijeme na rok do 31. 8. 2025. (m/ž) – 4 izvršitelja
9. Razno

Ravnateljica predlaže da se nadopuni dnevni red na način da se iza točke 5. doda točka **6.) koja glasi:**

Razmatranje zahtjeva za sporazumnim prekidom radnog odnosa domara-ložača, V. F. Točke dnevnog reda 6., 7., 8. i 9. postaju točke 7., 8., 9. i 10.

Jednoglasno s četiri glasa „ZA“ prihvaća se dnevni red sjednice s nadopunom.

Ad.1.) Verifikacija Zapisnika s 24. sjednice Upravnog vijeća

Izvjestitelj: Edi Belac

Bez rasprave, s četiri glasa „ZA“ verificiran je zapisnik s 24. sjednice Upravnog vijeća.

Ad.2.) Razmatranje i usvajanje I. izmjena i dopuna Financijskog plana za 2024. godinu

Izvjestiteljica: Ornela Radolović

Prve (I.) izmjene i dopune Financijskog plana za 2024. donijelo je Upravno vijeće na 22. sjednici održanoj 9. svibnja 2024.

Na 36. sjednici održanoj 29. kolovoza 2024. Gradskog vijeća Grada Pazina donosi Prve (I.) izmjene i dopune Proračuna Grada Pazina.

U odnosu na prijedlog Upravnog vijeća od 9. svibnja 2024. došlo je do određenih promjena u usvojenim I. izmjenama i dopunama Proračuna.

Sukladno članku 13. stavak 6. Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Pazina za 2024.g. „nakon što Gradsko vijeće Grada Pazina usvoji izmjene i dopune Proračuna, proračunski korisnici izmjene i dopune svojih financijskih planova podnose na usvajanje upravljačkom tijelu proračunskog korisnika, **ukoliko je došlo do promjena u odnosu na financijski plan koji je prvotno usvojilo upravljačko tijelo**“.

Obrazloženje izmjena i dopuna:

Prvim izmjenama i dopunama FP predlaže se povećanje prihoda za 397.958,00 eura, pri čemu se 502.946,00 eura odnosi na prihode iz nadležnog proračuna (proračuna Grada Pazina). Dio iznosa odnosi se na financiranje planiranog povećanja plaće od 09.01.24. za 10% a dio se odnosi na prihode iz državnog proračuna za fiskalnu održivost koji su se prethodno planirali na izvoru 5.H. (državni proračun) te su prebačeni na izvor gradskog proračuna sukladno uputama o knjiženju iz Ministarstva.

U prijedlogu I. izmjena FP Vrtić nije imao konkretnu informaciju planira li se povećanje roditeljskih uplata i u kojem iznosu u ovoj fazi planiralo se prihode na temelju postojeće cijene vrtića i jaslica. (99,54 / 106,18).

Ove I. Izmjene FP odnose se na planirane prihode iz roditeljskih uplata. Od 01.09.24. povećava se cijena vrtića i jaslica te novi iznos je 130,00 eura sukladno novo utvrđenoj ekonomskoj cijeni vrtića. Isti prihodi su sada povećani za 88.400 eura. Na iznos ekonomske cijene utječe i povećanje broja djece (sa 593 na 649) zbog otvaranja novih odgojnih skupina u Svetom Petru u Šumi sredinom 09.2024. te krajem godine planira se otvaranje novih odgojnih skupina u vrtiću Veli Jože. Sukladno novim upisima imamo potrebu za novim djelatnicima što se odražava i na povećanje iznosa financiranja za plaće.

Na izračun ekonomske cijene utječe namjera Osnivača da od 01.01.2025. izjednači plaću djelatnika sukladno Uredbi o koeficijentima.

Na vlastitim prihodima sigurno možemo očekivati promjene, odnosno nove materijalne troškove, povećanje putnih troškova djelatnika, povećanje režijskih troškova i sl. ali u

prvim izmjenama nije navedeno značajno povećanje istog te planirani manjak vlastitih prihoda ostaje isti.

Nakon kraće rasprave jednoglasno sa četiri glasa „ZA“ usvajaju se prve (I.) izmjene i dopune Financijskog plana za 2024. godinu.

Ad.3.) Razmatranje pristiglih prigovora i donošenje Odluke o konačnoj rang listi za upis u rani program Područnog vrtića u Sv. Petru u Šumi

Izvjestiteljica: Gordana Trošt-Lanča, predsjednica Povjerenstva za upise

Na Privremenu rang listu djece koja su ostvarila pravo upisa u Područni vrtić u Sv. Petar u Šumi u pedagošku 2024./2025.g. za rani odgoj (jaslice) pristigla su dva prigovora roditelja djece koja ne ispunjavaju uvjete upisa iz razloga neispunjavanja uvjeta dobi djeteta. Također, u međuvremenu su pristigla i tri obavijesti o odustajanju od upisa u vrtić djeca koja su ostvarila pravo upisa prema Privremenoj rang listi.

Nakon kraće rasprave jednoglasno sa četiri glasa „ZA“ Upravno vijeće donosi Odluku o konačnoj rang listi upisane djece za pedagošku 2024./2025. za Područni vrtić u Sv. Petru u Šumi, rani odgoj (jaslice) na način da se s Privremene rang liste briše troje djece koja odustaju od vrtića, a dodaje se troje djece koja su bila ispod crte na Privremenoj rang listi. Roditeljima djece koja su uložila prigovor uputit će se pismeni odgovor. Vrtić u Sv. Petru u Šumi započinje s radom u ponedjeljak, 16. rujna 2024.

Ad.4.) Razmatranje pristiglih prijava i donošenje odluke po raspisanom natječaju za tri odgojiteljice na određeno vrijeme radi zamjene (m/ž)

Izvjestiteljica: Doris Velan

Natječaj za tri odgojiteljice na određeno vrijeme radi zamjene bio je objavljen u vremenu od 23.7.2024. do 23.8.2024.g.

Na natječaj je pristiglo osam prijava.

Od pristiglih prijava jedna je osoba odustala (H.V.) Tri osobe ne ispunjavaju uvjete natječaja ili nedostaje potrebna natječajna dokumentacija.

Ravnateljica predlaže da se na natječaj prime NENSI STARIĆ, odgojiteljica i VIKTORIJA PAŠKVALIĆ, odgojiteljica, a da se za jedno mjesto odgojiteljice ne izvrši izbor jer u ovom trenutku ne postoji potreba za izborom još jedne osobe.

Nakon kraće rasprave jednoglasno s četiri glasa „ZA“ donosi se odluka o sklapanju ugovor o radu na određeno vrijeme radi zamjene sa NENSI STARIĆ i VIKTORIJOM PAŠKVALIĆ, a da se za jedno mjesto odgojiteljice ne izvrši izbor.

Ad.5.) Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za dvije spremačice na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom (m/ž)

Izvjestiteljica: Doris Velan

Na prošloj sjednici Vijeća Vijeće je donijelo odluku o sklapanju ugovora o radu na neodređeno vrijeme sa dvije spremačice. Međutim jedna je spremačica odustala od sklapanja ugovora jer je ostala na postojećem radnom mjestu te je potrebno ponovno raspisati natječaj.

Potreba za drugom spremačicom je u PV u Karojbi. Do 31.8.24. tamo je radila spremačica na određeno vrijeme. Radnici je istekao ugovor na određeno vrijeme, a pošto Vrtić nije bio

zadovoljan s njenim radom postoji potreba raspisivanja natječaja za još jednu spremačicu na neodređeno vrijeme.

Nakon kraće rasprave, **jednoglasno s četiri glasa „ZA“ donosi se odluka o raspisivanju natječaja za dvije spremačice na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom**

Ad.6.) Razmatranje zahtjeva za sporazumnim prekidom radnog odnosa domara-ložača, V. FINDERLE

Izvjestiteljica: Doris Velan

Radnik V. F., zaposlen na radnom mjestu domara-ložača u Vrtiću je podnio zahtjev za sporazumnim prekidom radnog odnosa sa 30.11.2024.g.

Ravnateljica predlaže da Vijeće da suglasnost za sporazumnim prekidom radnog odnosa sa V.F. sa 30.11.2024.g.

Jednoglasno sa četiri glasa „ZA“ donosi se odluka o davanju suglasnosti za sporazumnim prekidom radnog odnosa sa V.F. sa 30.11.2024.

Ad.7.) Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za domara-ložača na neodređeno puno radno vrijeme (m/ž) – 1 izvršitelj

Izvjestiteljica: Doris Velan

Vezano za prethodnu točku dnevnog reda postoji potreba raspisivanja natječaja za domara-ložača.

Jednoglasno sa četiri glasa „ZA“ donosi se odluka o raspisivanju natječaja za domara-ložača na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom

Ad.8.) Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za pomoćnike za djecu s teškoćama ili odgojiteljice na pola radnog vremena na rok do 31.8.2024. (m/ž) - 4 izvršitelja

Izvjestiteljica: Doris Velan

Kao i svake pedagoške godine postoji potreba raspisivanja natječaja za pomoćnike za djecu s teškoćama u razvoju i to za četiri pomoćnika na pola radnog vremena.

Nakon obrazloženja ravnateljice **jednoglasno sa četiri glasa „ZA“ donosi se odluka o raspisivanju natječaja za četiri pomoćnice za djecu s teškoćama na pola radnog vremena na rok do 31.8.2024.g.**

Ad.9.) Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za pomoćnike za djecu s teškoćama na puno radno vrijeme na rok do 31. 8. 2025. (m/ž) – 4 izvršitelja

Izvjestiteljica: Doris Velan

Kao i svake pedagoške godine postoji potreba raspisivanja natječaja za pomoćnike za djecu s teškoćama u razvoju. Ove godine za četiri pomoćnika na puno radno vrijeme.

Nakon obrazloženja ravnateljice **jednoglasno sa četiri glasa „ZA“ donosi se odluka o raspisivanju natječaja za četiri pomoćnice za djecu s teškoćama na puno radno vrijeme na rok do 31.8.2024.g.**

Ad.10.) Razno

Obavijest da se uspostavlja sustava slanja računa za roditelje korisnike usluga putem e-maila. Nakon što se u potpunosti uspostavi sustav poslati će se obavijest roditeljima djece koji trebaju dati privolu i e-mail na koji će se slati mjesečne račune.

KLASA: 025-02/24-01/07
URBROJ: 2163-44-2

**UPRAVNO VIJEĆE
DJEČJEG VRTIĆA „OLGA BAN“ PAZIN**

Zapisničarka:
Gabrijela Krizmanić

Predsjednik:
Edi Belac